
 

HATÁRTALANUL! program AL-DUNA ÉS A KAZÁN SZOROSOK - HAJÓS KALAND 

A DÉLI VÉGEKEN című,  HAT-19-01-0866 azonosító számú,  Tanulmányi kirándulás 

hetedikeseknek pályázat keretében 3.413.751 Ft-ot nyert a Kisnánai Szent Imre Általános 

Iskola, a Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és a  Nagyfügedi Arany János 

Általános Iskola közösen. A 2019. szeptember 19-23-ig megvalósuló programban a három 

intézményből összesen 50 diák és 5 pedagógus vehet részt. 

 

Időpont Tevékenység Felelős 

2019.  

szeptember 9. 

Szülői értekezlet a tanulmányi kiránduláson résztvevő 

tanulók és szüleik részére 

Juhászné,  

Mikuláné 

2019.  

szeptember 16. 

 

 

 

 

 

Előkészítő óra: kötelező tevékenység 

Áttekintjük a külhoni magyarsággal kapcsolatos tudnivalókat, 

különös tekintettel a meglátogatandó területre vonatkozóan. 

Röviden ismertetjük a Trianoni-döntés előzményeit és 

következményeit, máig tartó hatásait. Megbeszéljük 

kirándulásunk részleteit, és röviden ismertetjük az egyes 

helyszínekkel kapcsolatos tudnivalókat. 

Juhászné 

2019.  

szeptember  

19-23. 

 

 

 

 

 

 

 

Tanulmányi kirándulás 

Juhászné,             

Mikuláné 

1. nap:  

A szecessziós Szabadkán teszünk sétát, megtekintjük a 

városházát, amelyek vitrázsait Róth Miksa készítette, 

uralkodóink, nemzeti nagyjaink között Rákóczi arcképe is 

feltűnik. A város főbb látványosságait felkeresve sétát teszünk 

a belvárosban. Kirándulunk a Palicsi-tó partján. Ellátogatunk 

a magyar élni akarás példájaként ismert Tóthfalura, ahol 

megtekintjük a Mini-Délvidék makettparkot és a 

szoborparkokat. 



 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2. nap:  

Magyarkanizsán a Tiszai Tangó sétahajóról ismerjük meg a 

szőke folyót. Zentára, a híres csata helyszínére látogatunk. A 

városháza kilátójában kialakított tematikus kiállításon 

megismerkedünk a csata történetével. Csókán 

megkoszorúzzuk II. Rákóczi Ferenc szobrát. 

3. nap: 

Helyi magyar iskolában, a zentagunarasi Október 18. 

Általános Iskolában ismerkedünk a diákokkal, bemutatjuk 

egymásnak településeinket. A Rákóczi-emlékév kapcsán 

előadjuk a helyieknek kis műsorunkat. Nándorfehérvárra 

látogatunk, megtekintjük a csata helyszínét és 

felidézzük a diadalt. Majd megismerjük a szerb fővárost, 

illetve megcsodáljuk Zimonyban a Hunyadi emléktornyot, 

amely a magyar millennium emlékére épült és amelyen máig 

láthatóak a magyar szent korona körvonalai.  

 

4. nap: 

Galambóci várhoz utazunk. "Röpke szellő" itt "lebegtette 

tengerzöld ruháját" Rozgonyi Ceciliának, ahogy azt Arany 

János szép költeményéből is ismerhetjük. Megismerjük a 

Babakáj szikla legendáját, László vár történetét. Ellátogatunk 

a Kis- és a Nagykazán szorosokba, a Kárpát-medence egyik 

legcsodálatosabb természeti képződményéhez. Fakultatív 

lehetőség hajókirándulásra. Este vetélkedőt szervezünk a 

Rákóczi-emlékév kapcsán, különös tekintettel a 

szabadságharc délvidéki vonatkozásaira. 

5. nap: 

Pétervárad, a Bánk Bánból ismert Petur bánról elnevezett 

város erődje egykoron a történelmi Magyarország második 

legnagyobb erődítménye volt. A Dunán átkelve, a várfalak 

előtt elhaladunk még az óvárosban Jellasics bán szülőháza 

előtt, majd a Tarcal lankáira felkapaszkodva, a részeges vagy 

fordított óra tövéből gyönyörű kilátást nyerünk Újvidékre, 

Szerbia második legnagyobb városára. Újvidéki sétát teszünk. 

A határátlépés előtt felidézzük Rákóczi-szabadságharc 

délvidéki eseményeit. Hazaérkezés. 

2019. 

szeptember 30. 

Értékelő óra - kötelező tevékenység  

1 tanítási óra keretében értékeljük a kirándulást, felelevenítjük 

a szép emlékeket és felidézzük a tanultakat. Megbeszéljük, 

hogy milyen útravalót adott nekünk ez a kirándulás a jövőt 

illetően. 

Mikuláné 

2020. június 4. 

Témanap: a Nemzeti Összetartozás Napján 

Egész tanítási napot felölelő témanapot szervezünk. Az iskola 

aulájában tabló- és fotókiállítást készítünk. Iskolai vetélkedőt 

rendezünk, évfolyamonként külön-külön a külhoni 

magyarsággal kapcsolatos ismeretekkel kapcsolatban. 

Kiscsoportokban végig látogatunk minden osztályt, és 

fényképek vetítése által számolunk be  élményeinkről, az 

érintett évfolyamok tanulóinak életkorához igazítva. 

Ismeretterjesztő órát tartunk számukra a Kárpát-medence 

Juhászné,  

Mikuláné 



magyarságáról. Az emlékév kapcsán a Rákóczi-

szabadságharcról is megemlékezünk, rövid műsort bemutatva 

iskolánkban. 

 

folyamatos 

 

 

A kommunikáció kötelező tevékenysége:   

a programot népszerűsítő bannert honlapjának nyitó oldalán 

legkésőbb a szerződéskötést követő 15. napon elhelyezi úgy, 

hogy az legalább 2020. december 31-ig elérhető legyen, 

Juhászné,  

Mikuláné 

az előkészítő szakasz, a tanulmányi kirándulás és az értékelő 

szakasz tevékenységei során feltünteti, hogy a 

tevékenységekre a HATÁRTALANUL! program keretében 

kerül sor, 

az utazásról szóló, szöveget, fotót és videofelvételt tartalmazó 

beszámolóját honlapján közzéteszi oly módon, hogy az a 

honlap nyitó oldaláról legkésőbb a hazaérkezést követő 15. 

naptól legalább 2020. december 31-ig elérhető legyen 

  


